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Úvod: Oficiální stránky České onkologické společnosti ČLS JEP píší svou historii od roku 1999. 
Za 10 let se z jednoduchého webu, obsahujícího základní informace o společnosti rozvinuly v 
portál přinášející přehled projektů a aktivit v onkologii celé České republiky a zároveň 
obsahující původní zdroje a databáze pro vzdělávání. Rozšířil také své zaměření, je určen 
nejen členům ČOS, ale všem lékařům a zdravotnickým odborníkům, kterých se onkologická 
problematika v jejich praxi dotýká. Rozsáhlá část slouží vzdělávání a informovanosti laické 
veřejnosti, pacientů a jejich blízkých o jejich nemoci. Část pro pacienty byla uznána online 
pokračujícím zdrojem a bylo jí přiděleno ISSN: 1801-9951. Návštěvnost portálu zaznamenává 
kolem 30 tisíc návštěv měsíčně. Nejrozsáhlejší a nejnavštěvovanější částí portálu pro 
odborníky je sekce Celoživotní vzdělávání, která se stala se křižovatkou směrující odborného 
uživatele k informacím „o“ a „pro“ vzdělávání. Obsahuje však i původní a mnohdy obsahem 
či rozsahem unikátní informační zdroje pro vzdělávání jako je např. Databáze tuzemských 
onkologických abstrakt nebo chystaná česká verze vzdělávacích textů ASCO (American 
Society of Clinical Oncology) s lokálními komentáři. V rámci skutečnosti, že základem 
snižování úmrtnosti na onkologické diagnózy je také zlepšená informovanost obyvatelstva, 
obecná známost preventivních programů a včasná návštěva lékaře, klade ČOS ČLS JEP důraz 
na vzdělávání zdravých i nemocných. Pro vzdělávání laické veřejnosti jsou připravovány 
odborníky na jednotlivé diagnózy originální texty i vybírány odkazy na další zdroje informací 
o prevenci a léčbě onkologických onemocnění. Na edukačním obsahu části pro laickou 
veřejnost se podílí na 70 odborníků. Informace na portálu jsou propojené se všemi projekty 
ČOS zaměřenými na laického návštěvníka. Závěr: Portál ČOS ČLS JEP je součástí bohatého 
spektra vzdělávacích projektů na poli onkologie a je jedním z nástrojů k plnění Národního 
onkologického programu České republiky. 


